

Upitnik - restoran

Prilikom odabira restorana, verovatno je da ćete obići više lokacija (ako ste iz Novog Sada, možete nas kontaktirati na klikdovencanja@gmail.com i skratiti sebi šetnju) i pri svakoj poseti razgovarati sa menadžerom ili vlasnikom restorana. Svaki taj razgovor je zapravo jedan neformalan poslovni sastanak. Kako biste iz svakog izvukli maksimum u smislu dobijanja informacija koje će vam biti neophodne prilikom donošenja konačne odluke, savetujemo da prethodno pripremite pitanja. Kako nisu svakome iste stvari bitne, mi ćemo vam dati uopšteni spisak stavki koje biste trebali da pređete, a vi ga modifikujete prema sopstvenim željama.

-Kapacitet restorana (ako se sala pregrađuje jer je prevelika za vaš broj gostiju, razmotrite da li vam se to dopada i da li postoji mogućnost da se iza paravana paralelno odvija još jedna svadba, neki restorani to praktikuju)?

-Cena po osobi i šta tačno ona obuhvata:

-meni (klasičan svadbeni meni, meni po vašoj želji, švedski sto),

-piće (domaći asortiman, strani asortiman, da li se iznosi u staklenoj ili plastičnoj ambalaži),

-poslužnje tokom skupa svatova (da li ulazi u cenu ili se dodatno plaća),

-šampanjac,

-torta,

-dekoracija (šta tačno podrazumeva – presvlake za stolice, mašne, nadstolnjaci, bogatiji stolnjak za mladenački sto, cvetni aranžmani, ukrašavanje stola za matičara),

-specijalni efekti,

-kafa,

-postavljanje kartica sa imenima i poklončića za goste,

-dočekivanje gostiju na ulazu i upućivanje ka mestu,

-mladenački apartman/soba ili prostorija za odmor/odlaganje poklona (da li je pod ključem),

-obezbeđenje.

-Da li postoji mogućnost iznajmljivanja samo prostora uz samostalnu organizaciju ostalih stavki i šta u tom slučaju ulazi u cenu iznajmljivanja:

-čaše, tanjiri, escajg, stolovi, stolnjaci, stolice, pepeljare,

-konobari,

-korišćenje kuhinje.

-Način plaćanja (kolika je kapara i kada se ostatak isplaćuje)?

-Kada najranije može da počne skup svatova, koje je ograničenje trajanja slavlja i koji je način plaćanja prekovremenog zadržavanja (ukoliko je dozvoljen)?

-Do kada najkasnije treba da dostavite konačan broj gostiju (neko će vam otkazati mesec dana ranije, a neko dva dana ranije)?

-Da li restoran poseduje sef u koji možete odložiti dobijen novac kako ne biste nekog opterećivali ulogom čuvara novca?

-Da li poseduje dovoljno prostora u frižiderima kako bi torte koje gosti budu donosili mogle da se smeste i da li će prihvatiti domaće torte (neki restorani zahtevaju potvrdu koju poslastičarnice imaju ali ne i vaša strina, kuma...)?

-U kojim vremenskim razmacima se iznose jela i da li se pri tome obraća pažnja na trenutnu atmosferu?

-Koji je broj konobara (koliko gostiju opslužuje jedan konobar)?

-Da li je moguće podešavati intenzitet osvetljenja?

-Kapacitet parking?

-Da li postoji garderoba?

-Da li ima neki prikladan deo gde bi deca mogla bezbedno da (eventualno uz prisustvo animatora) se igraju?

-Ukoliko je restoran pored reke, da li vodostaj ima uticaja (mogućnost poplave, neprijatan miris u toaletu) i koje je rešenje u slučaju da restoran bude poplavljen u terminu vaše svadbe?

-Da li je restoran u toku svadbe zatvoren za druge goste?

-Tražite šemu stolova za vaš broj gostiju.

-Kako će biti postavljen mladenački sto (najbolje je da zatražite fotografiju)?

-Koja je pozicija muzike?

-Koliki prostor preostaje za igru kad je sala postavljena za konkretan broj gostiju?

-Zatražite fotografije restorana kad je postavljen za svadbu sa približnim brojem gostiju?

-Ako postoji bašta, da li se sme koristiti?

-Koje su moguće pozicije matičara (u odnosu na to isplanirajte ulazak)?

-Kakva je dekoracija stola za kojim stoji matičar (odlučite da li je potrebna dodatna dekoracija)?

-Da li je dozvoljeno pušenje?

-Da li je prostor klimatizovan (i da li klima radi, verujte nije na odmet dva puta pitati)?

-Da li se i tokom proslave održava čistoća toaleta (opet verujte da treba pitati)?

Obratite pažnju na okolinu i da li možda ima lepih delova za slikanje.

Ukoliko uvežbavate neku posebnu plesnu tačku, isprobajte je prilikom jedne od poseta, značić vam.

Ako imate neku nedoumicu, pišite nam na klikdovencanja@gmail.com i mi ćemo vam pomoći u odabiru mesta za vašu svadbu.

